

INFORME DE GESTION DURAPOWER CIA. LTDA. 2011

Señores Socios de la Compañía, pongo a su conocimiento el siguiente informe de mi gestión como Gerente durante el año 2011

La gestión de Durapower se ha orientado en el 2011 a la importación y distribución de productos complementarios a nuestras líneas para seguir ganado espacio a nuestros mismos distribuidores, hemos tenido éxito al incorporar la línea de baterías para UPS que sirven para otro tipo de equipos electrónicos que necesitan respaldo de energía, también se ha incrementado la venta de relojes biométricos para control de personal y acceso, esta compañía siempre esta buscando incorporar nuevas líneas dentro del área de protección y seguridad eléctrica y vigilancia.

Se ha pagado oportunamente los créditos mantenidos con el Banco del Pichincha y Banco de Machala.

Las cuentas de los balances dan los siguientes resultados

Se tiene un saldo de inventario por 321.579.77 dólares.

Recursos disponibles por 138.527.63 dólares saldo en caja y bancos

Nuestra cartera de Clientes es de 172.696.08 dólares.

Activos Fijos por 538.204.11 dólares que incluye un valor de 362.526.07 dólares del Edificio que se activó durante este año.

Pasivo Corriente por 413.263.03 dólares que incluye Proveedores Nacionales e Internacionales, Obligaciones con Instituciones Financieras (Porción Corriente)

La Empresa cuenta con un Patrimonio Neto por 375.477.88 que incluye 37.590.89 Utilidades 2011

Las Ventas se incrementaron en un 4.72% con relación al año 2010.

Los índices que se obtienen del ejercicio económico 2011 son los siguientes:

El índice de liquidez da un resultado de 0.97% por lo tanto con nuestros activos de mayor liquidez no podemos cubrir las obligaciones existentes ya que el mínimo requerido es uno, por cada dólar de deuda hay 0.97 para cumplir con esas obligaciones, por esta razón se están realizando varias negociaciones con cheques con el Banco de Machala a fin de obtener mayor liquidez.

La prueba ácida es una prueba más estricta sobre la liquidez de la Empresa revela que contamos con 0.59 por cada dólar de deuda, es decir sin considerar el valor de inventario para cubrir estas obligaciones .

La Razón de Endeudamiento es de 0.69, este indicador mide el riesgo financiero de la Empresa el adecuado es hasta 0.65, por lo que se tomará medidas para bajar el financiamiento con terceros.

La Rotación de Inventarios es alta 5.20 veces en el año, lo que indica que no se están quedando la mayoría de productos sin movimiento en la bodega.

Expectativas para el próximo año:

Este año continuaremos trabajando para mantener y mejorar nuestra posición en el mercado de UPS, Baterías, Relojes Biométricos y todas la líneas que durante años han sido parte de nuestra cartera de productos y que son del conocimiento de los socios .

Espero haber cumplido con las expectativas de la Junta de Socios de la compañía ya que los Balances del ejercicio económico reflejan el resultado de mi gestión.



SR. BORIS ORDOÑEZ

GERENTE DE DURAPOWER CIA. LTDA.